
 
RESUMEN DEL ESTUDIO DE EGRESADOS DEL GRADO CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN 

DE BIENES CULTURALES DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA  

 

Periodo de estudio: egresados 2014, 2015, 2016 

Periodo de realización de la encuesta: 23 enero - 7 de marzo de 2017 

Número de respuestas: 34 de 43 egresados 

 

ón recibida: Alta o muy alta (58.82%); Media (29,41%); Baja 

(11,76%); muy baja (0.00%)  

ación media de los estudios 4,38 años  

eriodo formativo 52,94%  

 Satisfacción con las Prácticas Externas: Alta o muy alta (84.33%); Media (5.55%); Baja 

(5,55%); muy baja (5,55%)  

29,41%  

lizado estudios de posgrado 76,41%. De ellos optaron por Máster 

oficial en universidades públicas 100%. Un 23,53% realiza o ha realizado estudios de 

doctorado  

 el momento de la encuesta 38.24%  

primer empleo: Menos de 1 año (35,29%); Más 

de 1 año (11,76 %); más de 2 años (0%)  

esempeña su trabajo: Granada (29,41%); Resto Andalucía 

(5,88%); Resto España (8,97%) 

os personales (6,25%); Internet (12,51%); 

Oferta pública de empleo (18,75%); Autoempleo (18,76%); Prácticas realizadas 

durante los estudios (18,76%); Otros: (25%) 

0 %); Contrato laboral temporal 

(18,76%); Trabajador autónomo (62,50%); Contrato en prácticas (18,76%) 

Restaurador de Bienes Culturales (62,50%); 

Enseñanzas no universitarias (12,50%); Enseñanza universitaria (12,50%); Otros (12,50%) 

Percepción sobre la adecuación de la formación recibida al puesto de trabajo: 

Adecuada o muy adecuad (49,93%); Medio adecuada (18,74%). Poco adecuada 

(18,74%); Nada adecuada (11,41%)  

r al empleo; Útil o muy útil (93,75%); Poco útil 

(6,25%); Nada útil (0%)  

abajo actual: Menos de 700 € (6,25%); Entre 701 y 

1200 €, (31,25%); Entre 1701 y 2200 €, (6,25%); Sin respuesta (56,25%) 

lta o muy alta satisfacción, (74,99%); 

Satisfecho (18,74%); Poco satisfecho (6,25%); Nada satisfecho (0%)  

Conservación y Restauración de 

Bienes Culturales: Sí (68,74%)  

 Realizo estudios de 

posgrado (27,77%); Realizando otros estudios, (11,11%); Preparando oposiciones 

(5,55%); He buscado activamente pero no he encontrado (50%): El empleo ofrecido 

no cubría mis expectativas (5,55%)  

a Universidad de Granada: Sí 

(82,35%)  
 


